Оповещение о начале общественных обсуждений
Администрация городского округа Первоуральск извещает о проведении общественных  обсуждений по утверждению формы проверочного листа (списка контрольных вопросов) применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля 
Перечень информационных материалов размещений, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях:  форма проверочного листа (списка контрольных вопросов) применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Первоуральск.
Общественные обсуждения проводятся с 21 января 2022 года по 05 февраля 2022 года.
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемым вопросам:
1) Посредством официального сайта и (или) муниципальной информационной системы, обеспечивающие проведение общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
2)  В письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений в срок с 21 января 2022 года по 05 февраля 2022 года.
Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведения общественных обсуждений: 8(3439)64-60-64.
	Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: 623109, город Первоуральск, ул. Ватутина, 41.
[bookmark: _GoBack]Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: arzhannikova@prvadm.ru.

