Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня - проектной документации «Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на ликвидацию и рекультивацию несанкционированной свалки в п. Новоуткинск городского округа Первоуральск», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

В соответствии с положениями Федерального закона «Об экологической экспертизе» от 23.11.1995 № 174-ФЗ, приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Первоуральское муниципальное бюджетное учреждение «Экологический фонд» уведомляет о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы – проектной документации «Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на ликвидацию и рекультивацию несанкционированной свалки в п. Новоуткинск городского округа Первоуральск», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Заказчик планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Первоуральское муниципальное бюджетное учреждение «Экологический фонд», ИНН 6625025419, ОГРН 1036601475250. Адрес: 623109, г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 36, телефон: 8 (3439) 64-21-65. E-mail: mu_ekofond@prvadm.com
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду и подготовке проектной документации: Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект», ИНН 5911063068, ОГРН 1105911001712. Адрес местонахождения: 614000 г. Пермь, ул. Монастырская, д. 61, офис 621, тел.: 8 (342) 255-41-36. E-mail: office@st-project.com, сайт: http://st-project.com/
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация городского округа Первоуральск. Адрес местонахождения: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 41, тел.: 8 (3439) 64-21-65. E-mail: prvadm@ prvadm.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на ликвидацию и рекультивацию несанкционированной свалки в п. Новоуткинск городского округа Первоуральск.
Цель намечаемой деятельности: ликвидация и рекультивация несанкционированной свалки в п. Новоуткинск городского округа Первоуральск.
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Кадастровый номер: 66:58:11 01 007:153. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир юго-западный угол садоводческого товарищества «Чирки», участок находится примерно в 500 метрах, по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Свердловская обл., г. Первоуральск, п. Новоуткинск.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 27.03.2023 - 05.11.2024.
Место и сроки доступности документации – объекта общественного обсуждения: 07.10.2024 – 05.11.2024.
В Первоуральском муниципальном бюджетном учреждении «Экологический фонд» (ПМБУ «Экофонд») по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30)

Круглосуточно: на сайте администрации городского округа Первоуральск https://prvadm.ru/
Предполагаемая форма проведения общественных обсуждений: опрос.
Опросные листы доступны в период 07.10.2024 – 05.11.2024:
В Первоуральском муниципальном бюджетном учреждении «Экологический фонд» (ПМБУ «Экофонд») по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30).
Круглосуточно: на сайте администрации городского округа Первоуральск https://prvadm.ru/ 
Заполненные опросные листы принимаются до 05.11.2024 включительно:

В письменном виде (лично или почтовым отправлением): в Первоуральском муниципальном бюджетном учреждении «Экологический фонд» (ПМБУ «Экофонд») по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30)

Подписанные копии опросных листов принимаются в электронном виде на адрес электронной почты mu_ekofond@prvadm.ru с пометкой «К общественным обсуждениям». Допускается отправка не более одного опросного листа с одного адреса электронной почты.
Контактные данные (телефон и адрес электронной почты (при наличии) ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления: 

Со стороны Заказчика: Кетова Татьяна Александровна, исполняющая обязанности директора Первоуральского муниципального бюджетного учреждения «Экологический фонд». Тел.: 8 (3439) 64–21–65. E-mail: mu_ekofond@prvadm.ru 
Со стороны Исполнителя: главный инженер проекта Демин Дмитрий Юрьевич, телефон: 89028378078, office@st-project.com.
Со стороны органа местного самоуправления: Кетова Татьяна Александровна, исполняющая обязанности Директора Первоуральского муниципального бюджетного учреждения «Экологический фонд», +7 (343) 964-21-65, prvadm@prvadm.ru, mu_ekofond@prvadm.ru.
Форма представления замечаний и предложений: 
В письменном виде в период проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений путем внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности» в Первоуральском муниципальном бюджетном учреждении «Экологический фонд» (ПМБУ «Экофонд») по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30) или в электронном виде на адрес электронной почты mu_ekofond@prvadm.ru с пометкой «К общественным обсуждениям».
Также замечания и предложения по объекту общественных обсуждений с пометкой «К общественным обсуждениям», можно направить исполнителю работ (Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект») по указанному выше адресу и электронной почте.

Прием замечаний и предложений будет осуществляться, начиная с 07.10.2024 и в течение 10 календарных дней после проведения общественных обсуждений.
Проектная документация и опросные листы доступны в сети Интернет по ссылке
