Оповещение о начале общественных обсуждений 

Администрация муниципального округа Первоуральск извещает о проведении общественных по проекту межевания границах планировочной структуры, кадастрового квартала 66:58:0115001 по адресу: Свердловская область, город Первоуральск, в границах улиц Вайнера, Краснодонцев, Строителей, Ульяны Громовой.
Перечень информационных материалов разрешений, подлежащим рассмотрению на общественных обсуждениях: список земельных участков, расположенных в городском округе Первоуральск.
Общественные обсуждения проводятся с 12 марта 2025 года по 31 марта 2025 года.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: в холле 1-го этажа здания Администрации городского округа Первоуральск по адресу: 623100, город Первоуральск, улица Ватутина, 41                                                с 12 марта 2025 года по 31 марта 2025 года (время работы экспозиции: в рабочие дни с понедельника по пятницу – с 09:00 до 17:00);
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым разрешениям: 
1) посредством официального сайта и (или) муниципальной информационной системы, обеспечивающей проведение общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений в срок                        с 12 марта 2025 года по 31 марта 2025 года;
Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: 8(3439) 64-60-60 доб. 301, 309.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: 623100, город Первоуральск, улица Советская, 1.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: uaig@prvadm.ru. 
Информационные материалы проекту межевания в границах планировочной структуры, кадастрового квартала 66:58:0115001 по адресу: Свердловская область, город Первоуральск, в границах улиц Вайнера, Краснодонцев, Строителей, Ульяны Громовой, размещены на официальном сайте муниципального округа Первоуральск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.prvadm.ru.

