УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

[bookmark: _Hlk32824168]В соответствии с положениями Федерального закона «Об экологической экспертизе» от 23.11.1995 № 174-ФЗ, приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», Акционерное общество «Первоуральский новотрубный завод» совместно с администрацией городского округа Первоуральск информирует о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня – проекту рекультивации «Рекультивация отвала твердых промышленных отходов АО «ПНТЗ», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду. 
Наименование и адрес заказчика: Акционерное общество «Первоуральский новотрубный завод», ИНН 662500427, ОРГН 1026601503840. Адрес: 623100, Свердловская область, город Первоуральск, Торговая улица, дом 1, телефон: 8 (343) 9277777. E-mail: info@tmk-group.com.
Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика: Начальник отдела охраны окружающей среды и промышленной санитарии - главный эколог 
Шакирова Елена Александровна. Телефон: 8 (8442) 406116. E-mail: Elena.Shakirova@tmk-group.com.
Исполнитель по разработке проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Профессиональный экологический консалтинг», ИНН 7707671750, ОРГН 1087746951160. Адрес местонахождения: 125009, г. Москва, Газетный пер., д. 3-5, стр. 1, тел.: +7 (495) 1183759. E-mail: info@b2b-environment.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя: заместитель генерального директора Воротынцев Михаил Владимирович. Телефон: 8 (495) 1183759. E-mail: m.vorotyntsev@b2b-env.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: администрация городского округа Первоуральск. Адрес местонахождения: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 41, тел.: 8 (343) 9642165., E-mail: prvadm@ prvadm.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления: исполняющая обязанности Директора Первоуральского муниципального бюджетного учреждения «Экологический фонд» Кетова Татьяна Александровна. Тел.: 8 (343) 9642165. E-mail: mu_ekofond@prvadm.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Рекультивация отвала твердых промышленных отходов АО «ПНТЗ».
Цель намечаемой деятельности: Рекультивация отвала твердых промышленных отходов АО «ПНТЗ».
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Свердловская область.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2022-2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения, опросных листов:
Проект рекультивации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, опросные листы доступны с 04.12.2023 в течение 30 календарных дней:
[bookmark: _Hlk90459579]1. На сайте администрации городского округа Первоуральск www.prvadm.ru.
2. На интернет-сайте исполнителя работ Общества с ограниченной ответственностью «Профессиональный экологический консалтинг» www.b2b-environment.ru в разделе «Объявления».
Форма общественных обсуждений: опрос.
Срок проведения общественных обсуждений: с 04.12.2023 в течение 30 календарных дней.
[bookmark: _Hlk151024900]Заполненные опросные листы необходимо направить по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30) или в электронном виде на адреса электронной почты mu_ekofond@prvadm.ru или info@b2b-environment.ru с пометкой «К общественным обсуждениям».

Форма представления замечаний и предложений: в письменном виде в период проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений путем внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности» в Первоуральском муниципальном бюджетном учреждении «Экологический фонд» (ПМБУ «Экофонд») по адресу: 623109, Свердловская область, город Первоуральск, улица Ватутина, дом 36 (пн-пт с 08:30–17:00, перерыв 12:00–12:30) или в электронном виде на адрес электронной почты mu_ekofond@prvadm.ru с пометкой «К общественным обсуждениям».
Также, замечания и предложения по объекту общественных обсуждений с пометкой «К общественным обсуждениям», можно направить исполнителю работ (Общество с ограниченной ответственностью «Профессиональный экологический консалтинг») по указанному выше адресу и электронной почте.

[bookmark: _GoBack]Скачать Документацию по проекту «Рекультивация отвала твердых промышленных отходов АО «ПНТЗ», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду» по ссылке https://nc.b2b-env.ru/s/DyPPLD7zAYRKx7R

